
t.

CONCEJO
MUNTCTpAL
DE COVENAS

NIT: 823004035-1

Acta N"077
(20t}st2022)

En Coveñas sucre, siendo las 3:08Pm, del día 20 de septiembre de|2022, se reunieron

en el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales

que integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir el primer

informe del proyecto de acuerdo con radicado N'011 "Por medio del cual se autoriza

al alcalde municipal de Coveñas-Sucre, para celebrar un contrato de concesión
para la operación, organización, repotenciación, modernización, expansión,

mantenimiento y presentación integral del servicio de alumbrado público en el

municipio de Coveñas-sucre". y primer informe del proyecto de acuerdo con radicado

N'012 o'Por medio del cual se autoriza a el alcalde de Coveñas para constituir
vigencias futuras ordinarias para la ejecución de proyectos de inversión incluidos

en el plan de desarrollo "Coveñas es de todos 2020-2023" en el municipio de

Coveñas-Sucre". Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"011 "Por medio del

cual se autoriza al alcalde municipal de Coveñas-Sucre, para celebrar un

contrato de concesión para la operación, organización, repotenciación,

modernización, expansión, mantenimiento y presentación integral del

servicio de alumbrado público en el municipio de Goveñas-sucre"

5. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N'012"Por medio

del cual se autoriza a el alcalde de Coveñas para constituir vigencias
futuras ordinarias para la ejecución de proyectos de inversión incluidos en

el plan de desarrollo "Coveñas es de todos 2020-2023" en el municipio de

Coveñas-Sucre"

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

8. Cierre de sesión.
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DESARROLLO
lnícia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy, y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE,

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS

AGU¡RRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO

BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorum con

la asistencia de 10 de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia del

honorable concejal FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO. Continuamos con el

siguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación delorden deldía, elorden deldía
se somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin

ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y

aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación como. Continuamos con el siguiente numeral (4). Primer informe del

proyecto de acuerdo con radicado N"011 "Por medio del cual se autoriza al alcalde

municipal de Coveñas-Sucre, para celebrar un contrato de concesión para la
operación, organización, repotenciación, modernización, expansión,

mantenimiento y presentación integral del servicio de alumbrado público en el

municipio de Coveñas-sucre". El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y

manifiesta como todos podemos ver el concejal ponente que es elconcejal Saddam no

asistió a la sesión, cero que se encuentra mal de salud si mal no estoy, le envió un

coneo a la secretaria la cual puede hacer lectura. La cual procede hacer lectura buenas

tardes cordial saludo. Por medio del presente correo le quiero pedir el favor al presidente

de la corporación, que por inconveniente de salud no me siento en condiciones para

asistir a la sesión plenaria de hoy, por tal motivo le agradezco la nueva programación

para rendir el informe le agradezco mucho. Saddam Feria, El presidente ERIS

HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta creo que los dos proyectos le competen al

concejal, viendo que esta un poquito afectado de salud le vamos a dar el espacio con

la mesa directiva, para el día jueves 8:00Am para que rinda su primer informe.
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Continuamos con el siguiente numeral (5). Primer informe del proyecto de acuerdo con

radicado N'012 "Por medio del cual se autoriza a el alcalde de Coveñas para

constituir vigencias futuras ordinarias para la ejecución de proyectos de

inversión incluidos en el plan de desarrollo "Coveñas es de todos 2020-2023" en

el municipio de Coveñas-Sucre". El presidente ERIS HERNANDEZ manifiesta que

con lo expreso anteriormente con la excusa que envió el concejal ponente, queda

también este proyecto para el día jueves 8:00Am en este recinto. Continuamos con el

siguiente numeral (6) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas, no habiendo

conespondencia. Continuamos con el siguiente numeral (7) propuestas y varios. no

habiendo más temas que tratar damos por terminada Ia sesión del dia de hoy a las

3:12Pm y se invita para mañana 09:00Am en este recinto, muchas gracias.
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ERIS RAFAEL
PRESIDENTE

JULIO

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MARTA ISABEL RIOS REVUELTA
PRIMER VICEPRESIDENTE

M MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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